

# 如果把天气预报拟人化,他长啥样

## 闷骚的黑衣大叔突然爆红



你有没有想过,每天都看的天气预报,如果变成人,他长啥样儿?最近,还真有人帮咱实现了这个想象,它不是别人,正是中国气象频道本尊。在2018年的第一个礼拜,中国气象频道推出了两部宣传片。没想到,平日里似乎默默无闻的气象频道突然爆红,挤进了新浪微博的热搜。向来正襟危坐、一本正经进行天气播报的气象频道,这次着实让人大吃一惊。网友直呼,“专心拍宣传片不好么!播什么天气预报!”

### 天气预报原来是个闷骚的黑衣大叔啊

如果把每天的气象预报拟人化,那他会是一个怎样的人?会有怎样的打扮?会有怎样的性格?中国气象频道推出的A款宣传片,把自己的形象定位成一个有些怪异的“黑衣人”——一个不苟言笑的大叔,戴着墨镜,永远一身黑西装和周围格格不入,他的行为举止偏执又有些荒诞,并永远在不远处对男主角进行“暗中观察”。

比如,大晴天的早上,男主角刚出门,黑衣大叔就跳了出来,吓他个猝不及防。“喏,带伞去单位!”“给你,你拿不拿?”“还不拿?不许跑,往哪儿跑,这伞你拿定了!”

男主角迫不得已接过了伞,直到下班路上大雨突降,和心仪的妹子撑起同一把伞……他终于明白了黑衣大叔用心良苦。而躲在一旁公用电话亭里

黑衣大叔露出老母亲的微笑:“呵,小样儿。”

这样温馨搞笑的情节分别出现在晴雨天、大风天和酷暑天,聚焦在黑衣大叔帮助男主撩妹,但结尾回落都在“为您的幸福生活保驾护航”。在哈哈大笑的同时,你也会幡然醒悟,在你每一天的生活里,关心你、爱护你、时时刻刻不厌其烦的那个人,原来就是天气预报啊!

### 和妈妈的爱一样无微不至永远不变

如果你觉得宣传片只有这样搞笑的创意,那就错了,中国气象频道推出的B款宣传片《有你陪伴的日子》,虽然转发量没有A款那么高,却是一个“催泪弹”,很多人笑着打开,哭着看完,看完之后的第一个反应就是:“我要给妈妈打电话!”

这是一个有关陪伴的故事。这世上如果有什么是不会变,那一定是妈妈的爱,这种情感可以跨越时间,跨越生命,带着最大的温柔守护着你。在你的生活里有很多漫不经心的细节,都能找到妈妈的痕迹,这些痕迹平凡又实在。就像故事里的妈妈,如果她在生命快要结束的时候,最后一件事情要告诉儿子,也许不会是“我爱你”,而是天冷,记得加衣服。

用网友的话说,离家千里,每天父母守着看我城市的天气预报,然后打电话给我让我注意加衣服,虽然手机

里有天气预报软件,但是每次收到父母的电话,还是很暖很幸福啊。

### 居然有24小时都播天气预报的频道?

截至目前,@中国气象频道5日推出的这条宣传片,转发量达到了7万9千多次,评论达到1万5千多条。网友们纷纷感叹到,这是“世界级的创意,世界级的广告,这么可爱,报的不准都舍不得骂他了!”

@人民日报:“创意满分!”

@无锡气象:“所以说,听天气君总没错,预报下雨就带把伞,说大风降温就多穿点,还有天气热就随身带好饮料,说不定单身汪可以追妹成功哦!”

还是被网友称为萌台的@中央气象台一语道破真相:“为什么有种黑人和男主才是真爱cp的错觉?”

这两条宣传片,让已经成立开播十年的中国气象频道突然爆红,有网友说,“到今天才知道,居然还有24小时播天气预报的频道!”

记者了解到,中国气象频道是我国唯一全天候提供权威、实用、细分的各类气象信息和其他相关生活服务信息的专业化电视频道。中国气象频道采用非栏目化、整频道打通的播出方式,全天高频次滚动播出,随时更新天气预报。(据《扬子晚报》)



## 用地理知识写的“情书”,你看懂了吗

这两天,天气冷得让人伤感。好在,有一沓暖暖的“情书”。仔细看清楚,这些“爱情诗”,每首都用上了地理的梗,而且意境优美,丝毫不亚于雪景。当然,前提是你的地理要学得还不赖。

原来,这些作品均出自杭州二中高一学生之手,是学霸们所做的一份老师特别布置的地理作业:根据一学期所学的地理知识,撰写地理三行情书。这些情书经过社交网络的发酵,立即成了网红爆款。有网友评论说,再不好好念书,连情书都看不懂了。

### 这是高中的一份地理作业 老师自认“没学生写得好”

布置这份作业的,是杭二中地理老师程锋。

“这样做一方面能让学生重温所学知识,一方面可以让同学们抒发自己的告白、祝福或者回忆。”程老师解释说,“至于为什么选择‘三行情书’这种形式,可能是我自己本人比较喜欢吧。一年前,我也曾布置过类似的作业,在我

所教的3个班试写过,同学们兴致都很高,所以今年继续沿袭传统,但扩大了范围,半个年级的学生都参与了。”

看完高中生们交上来的作业,程老师很是感慨:现在的小朋友们远比我们想象中要成熟,感情要丰富。每个孩子都是创造者,可以将枯燥的课本知识,创作成情感饱满的诗歌。这样的诗歌,也让老师和家长多了一个途径了解孩子。

据说,程老师自己也写过地理三行情书:“不过,我没有学生写得好。”程老师是浙师大地理专业的硕士,在杭二中任教一年多,很受学生欢迎。在他眼里,学地理除了写情书,还有其他很多方式,像前段时间,他和地理组的同事就带领学生去玉皇山野外研习,在游山玩水中学习地理。

### 你知道“我的爱是横波”是什么地理梗吗

其中一名学生的情诗是这样写的:他们告诉我,女孩的心是水做的。

也难怪

我的爱,是横波啊。

如果对地理知识不了解,对于这几句诗,还真有点摸不着头脑。记者打探了一下,这几句话要表达的意思是:地震波分为横波和纵波,横波只能在固体中传播,而纵波能在固体、液体中传播。所以,女孩的心是水做的,我的爱是横波,不管怎么努力,我的爱都传不到女孩的心里啊!

真是“淡淡的忧伤浓浓的绝望”啊!

怕不怕情书写着写着跑偏了?“不怕,我想这个年纪的学生,也要学着去整理收拾自己的情感,也要学会如何正确倾诉和表达情感。我们二中的孩子,在这方面都能自己把握好分寸和度量。作为老师,我们要引导,而不是一味地堵塞。”程老师淡定地回答。

不光老师淡定,当程锋将同学们的优秀作品发到朋友圈后,家长们还集体点赞,尤其是写出优秀作品的那几名家长,更是惊喜万分,主动转发。(据《钱江晚报》)

## @微热点

### 考试周来了 高校学子忙拜孔

苹果、橘子、棒棒糖……感冒药?考试周来临,济南一高校学子用各种零食水果参拜校园里的孔子,祈福期末考试顺利通过。据一学生介绍,考试周备考压力大,考生用这样的方式舒缓紧张。

### 网友热议:

- 1.孔子想帮你,可是他不会英语,也不会数理化。
- 2.这些苹果是平安夜剩下的吧?
- 3.我们学校(医学院),有人用苹果参拜希波克拉底(医学之父)。

### 乘务员冒雪 挨个扶旅客下火车

1月6日,山西长治下大雪,一辆列车到站后,一名女乘务员站在出口处,将下车旅客一一扶下火车。一旁候车的王女士说,当时室外很冷,风也很大,但是乘务员却很有耐心,“瞬间我就特别想拍下来,我觉得心里可暖了。”

### 网友热议:

- 1.那么冷的天站在那里,乘务员头上都飘满了雪花。
- 2.虽然天冷,但是心里很暖。
- 3.一只手,抵住了整个冬天的严寒。
- 4.体贴的乘务员,看得出真的很重视乘客的安全。

### 故障车车主速停 交警回复“赶紧修”

近日,山西晋城交警王力在处罚占道违停车辆时,发现一辆车的雨刷器下压了张纸片,写着“我是车不行,请交警原谅,车发动不着”,并留下电话。考虑是车辆故障才暂时停放,王力在纸上留言“请尽快修车”,然后离去。

### 网友热议:

- 1.寥寥五字很暖心。
- 2.愿善良的人都能被温柔以待。
- 3.温情,互相理解。
- 4.为冬日里的暖流点赞。

## @微笑话

@远离喧嚣还我初心:刚躺下,听见楼下有个男人大喊:“打,打,打死!打死!往死里打!臭娘们,反了!反了!”……

瞬间感觉马上要出大事了,顿时睡意全无,只穿上了一只拖鞋就冲下了楼……妈呀!和我一样冲下楼的有好几十人……下来一看,原来一个男人正指挥他媳妇在倒车……!

我的天……哪!脚脖子都崮了一天这天心操的。

@小丫头九娘:那天,我带男友回家见父母,谁知我爸比我男友还紧张。我们一进门,我爸对我男友说:“你媳妇还没有做好饭呢,先来喝茶吧。”我男友紧张地回答:“没事儿,哥,你坐。”

(来源:新浪微博)